

餐

160位烹饪大师秀厨艺、300余种各地小吃齐亮相 郑州美食节下周一开幕

说起吃,“地处中原,却能吃遍四方。”这是郑州人的写照,而郑州作为八朝古都,历史文化源远流长,小吃更是其民俗文化中的一个重要环节。3月23日,在北京华联东广场门前,2009年郑州美食节即将激情上演。届时,丰富的美食、飘香的风味、祥和的欢快氛围,必将成为阳春三月绿城又一道独特的风景线。
晚报记者 谢爽



每周小菜



菜肴名称:马来西亚式烤凤梨鲜虾沙律配薄荷柠檬汁

菜肴提供:郑州兴亚建国饭店

风味特色:东南亚风味

菜肴创意:菠萝中含有一种叫“菠萝朊酶”的物质,它能分解蛋白质。在食肉类或油腻食物后,吃些菠萝对身体大有好处,“菠萝朊酶”还有溶解阻塞于组织中的纤维蛋白和血凝块的作用,能改善局部的血液循环,消除炎症和水肿。菠萝中所含糖、盐类和酶有利尿作用,适当食用对肾炎、高血压病患者有益。

营养价值:含有丰富的钾、碘、镁、磷等矿物质及维生素A、氨茶碱等成分,且其肉质和鱼一样松软,易消化,不失为老年人食用的营养佳品,含高蛋白,助阳功效甚佳,肾虚者可常食。

主辅材料:菠萝、鲜虾

制作方法:

1.鲜菠萝一个,去皮切1cm片(共4片),用淡盐水浸泡5分钟后,用煎锅加入橄榄油煎上色备用;2.鲜虾10只,去皮、去虾线,用橄榄油炒熟,加入柠檬汁、蒜碎、菠萝、薄荷,调味备用;3.将烤好的菠萝片(一片)码在盘中,把做好的虾仁均匀地排放在上面(3粒)。将原料按此方法依次码放完毕,上面用一只鲜虾及菠萝叶装饰,淋上香橙汁与薄荷叶调制的酱汁即可

适宜人群:老少皆宜

价格:68元/份

酒店地址:郑州市金水大道东段机场路86号

吃鱼就到北大荒 野生美味又健康

北大荒野生大鱼福作为郑州独家经营东北北大荒野生大鱼为主的餐厅,‘北大荒’的命名,寓意就是要用北大荒那种天然无污染的环境状况,来向广大消费者表明,北大荒野生大鱼福就是要给郑州市民带来一种纯天然、绿色、放心的美味餐饮。

北大荒野生大鱼福总经理陈刚告诉记者,“鱼含动物蛋白和钙、磷及维生素A、D、B1、B2等物质。野生大鱼含钙极高,野生大鱼加上东北大铁锅又可以补钙,因此两者相加要比药补强得多。”

据了解,北大荒野生大鱼福经营面积600多平方米,就餐环境干净卫生。大马哈鱼、黄钻鱼、怀头鱼、青根鱼、江鲤鱼等野生美味,经店家独家秘制汤汁烹煮而成,不用蘸料,肉质鲜美,久煮不烂,越炖越香。“目前北大荒野生大鱼福共有10余种鱼,消费者可以自由选择。野生大鱼炖的时间越长越出味道。”陈刚告诉记者,可以根据鱼皮和鱼肉来确定鱼的种类。

比如说青根鱼鳞片比较大,大白鱼鳞片较小,怀头鱼没有鳞片,所以还是很容易区分的,而且怀头鱼的鱼皮非常光滑,肉质细嫩,有养颜美容的功效,女士应该多吃。

据记者打探,为了更好地服务消费者,让更多的消费者体验到野生大鱼的美味,北大荒野生大鱼福自3月20日开始,开展吃100元鱼送20元餐券的活动。

晚报记者 谢爽



规模:160位烹饪大师现场表演

据介绍,举办如此宏大的美食节在郑州还是不常见的,主题活动将紧扣“隆重、热烈、节俭、求实、互动趣味、普遍参与”的原则,以丰厚的奖金、奖品和精彩纷呈的欢乐活动体验吸引更多市民的关注和参与。这也必将成为今年初春绿城餐饮休闲文化界的一次空前盛事。

“本次美食节的规模占地面积约为4200平方米,届时将邀请80多家参展商展示包括北京、重庆、上海、天津、山西、湖南、南京、杭州、海南、香港以及世界各地的精品风味,300余种传统特色小吃集体亮相绿城,160位烹饪大师现场表演厨艺,与郑州本土小吃比拼技艺,琴瑟合鸣。”据活动负责人赵培英女士介绍,“展会

期间,我们将以彩虹门、充气柱、展板、彩旗等不同的舞台形式向广大市民表演丰富多彩的节目,而且还将推出许多能与市民互动的小游戏。市民不仅可以免费品尝美味,还可以获得丰厚的礼品。”

特色:名吃、小食品将唱主角

本届“节会”将从3月23日至30日举办8天,意在丰富广大市民的业余生活,让更多的市民可以零距离地品尝到全国各地名优的美食小吃。赵培英介绍说:“同时,这种展示很好地弘扬了中华民族的美食文化。”

作为积淀丰厚的历史文化名城,郑州传统小吃的复兴和外来餐饮的快速融合,已经成为一个不可忽视的文化现象。而此次借力郑州美

食节,也正是对郑州的餐饮休闲文化进行一次重磅梳理,同时也是推广河南文化不可或缺的一部分。

此次“节会”以名吃、小食品为主导,以餐饮厨艺的品、评、论为主要形式,突出绿城的餐饮文化。广大市民不但可以足不出省就可以品尝到天津狗不理包子、南京桂花鸭、新疆烧烤、云南过桥米线等上千个全国各地名优小吃之外,大厨们还将展现超凡的厨艺实力,纷纷亮出“十八般武艺”。花哨的“印度飞饼”、“台湾炸沙爹”、独特的“北京炸蝎子”、“泰国蜘蛛”、火辣辣的“成都夫妻肺片”、“重庆辣子肥肠”、雅俗共赏的“长白山油炸冰淇淋”、“青岛八宝菠萝饭”等,让你只想尽快目睹它的真面目,一品其独特之处。

诚信经营 满意+惊喜

丰乐园酒店释疑拾金不昧成习现象

3月14日,本报接到郑州市民陈先生的来电,称其遗忘在丰乐园商务酒店内含3000多元现金和数张信用卡的钱包,被该酒店的工作人员完璧归赵。他非常激动地说:“作为一名消费者,除了感激之外,我特别想呼吁全社会都来向这种拾金不昧的精神学习!”
本报记者 梁冰

客人遗落之物 必须完璧归赵

3月15日上午,记者来到位于纬三路上的丰乐园商务酒店,经采访得知,14日,酒店服务员王丹在整理客房时,发现了一个遗落的钱包,里面装有不少数额的现金,还有信用卡、驾照、身份证等物。王丹急忙用对讲机报到了客房服务中心:“908房间客人遗留了一个钱包……”服务中心马上通知了总台并得知:客人有急事,已经办完退房手续离开了酒店。总台服务员立即从客史档案上找到了908房间客人陈先生的联系电话,并及时跟客人取得了联系。20分钟后,陈先生带着满意和感激的喜悦领走了自己装有3000多元现金和数张银行卡、驾照、身份证等物品的钱包,并当即写下了表扬信。

“其实这没什么,这是我应该做的。在我们酒店这很平常,换了别人,也会这样做。”服务员王丹面对记者的采访,显得有些羞涩。

据该酒店前厅经理刘伟锋介绍,平时客人落在酒店的戒指、耳钉、项链等小饰品,服务员在整理房间时发现后只有一个做法,就是交还给客人。“这是我们酒店历来所坚持的,已经形成了条件反射。”刘伟锋说。

拾金不昧成习 住店客人心安

不仅如此,就连非住店客人,他们也会提供无微不至的帮助。

前不久,有一位到该酒店取机票的客人,一时疏忽,将行李全部落在了出租车上。酒店工作人员得知后,迅速与114和交通电台联系,查找这位司机的联系方式。幸运的是,很快有了结果。最终,这位客人不仅找到了自己的物品,也没有延误班机。对酒店的人性化服务,这位客人赞叹不已。

说到这种个性化服务的案例,在丰乐园商务酒店不胜枚举。

今年2月初的一天上午,也发生了一件类似的事。该酒店保安在检查车辆停放时,发现酒店门口一辆无人轿车上的车钥匙没有拔掉,保安马上到总台核实,但大堂并没有刚刚进入的客人,而车辆记录本上也没有此车牌号的记录。

可能不是酒店客人的车辆,工作人员考虑到车停靠在马路边,万一有不法分子偷车怎么办?于是,保安就帮车主把车门锁上,钥匙保存到了酒店总台。又担心车主回来后找不到钥匙着急,两保安就轮流在车前等待车主,直至车主16时30分回来。当车主拿到自己的车钥匙时万分感激,不停地夸赞:“你们真是郑州酒店业学习的榜样!”

管理制度完善 诚信经营誉满

“作为丰乐园酒店的第一个分店,我们商务酒店硬件设施是三星级的,但服务是延伸的,是按五星级服务水平来统一要求和管理的。我们倡导服务至上、精益求精,并追求‘满意+惊喜’的服务理念。”刘伟锋告诉记者,在招聘人员之初,他们就会对应聘者的人品素养和服务技能进行严格的综合考察,除了要具备一流的服务技能外,拾金不昧是最基本的要求。因此,在丰乐园商务酒店,没有发生过客人丢失东西的现象。

据悉,郑州丰乐园商务酒店隶属于郑州丰乐园企业机构,下辖郑州丰乐园大酒店(四星)、丰乐园快捷酒店、郑州丰乐园农庄有限公司、河南绿色中原现代农业集团有限公司、郑州丰乐装饰工程有限公司、丰乐葵园风景区、黄河谷·马拉湾海浪浴场等10多家子公司。

近几年来,丰乐园先后被上级有关政府部门评为“全国诚信单位”、“河南省最佳星级饭店”、“郑州市直机关单位会议和公务接待定点单位”、“中原最潮流酒店”、“郑州市执行物价计量政策法规最佳单位”、“郑州市旅游行业质量信得过单位”、“郑州市安全工作先进单位”、“郑州市十佳星级饭店”、“郑州市旅游服务质量最佳单位”、“郑州市优秀民营企业”、“郑州市绿色饭店”等荣誉称号。